

Speakers' Night

KlubAlpbachHrvatska

Prijavi se i govorom od 3 minute osvoji stipendiju za Europski Forum Alpbach 2013!

U suradnji s Austrijskim kulturnim forumom i Europskim Forumom Alpbach

Rok za prijavu: 12.5.2013

Za prijavu je dovoljan jedan kraći e-mail!

Osvoji punu stipendiju za Europski Forum Alpbach 2013

Prijavi se na *Speakers' Night* i/ili *Natječaj za kratki pisani/snimljeni rad* i time **povećaj šansu za sudjelovanjem na *Simulaciji Europskog vijeća*!!!**

Tema tvog govora: **„Iskustva i Vrijednosti“**
Jezik govora: **hrvatski**
Datum i vrijeme održavanja: **27. lipnja 2013. u 19:00 sati**
Mjesto održavanja: **Austrijski kulturni forum, Gundulićeva 3, Zagreb**

Video prošlogodišnjeg
Speakers' Night-a u
Zagrebu pogledaj [ovdje](#).

U okviru konferencije 'Europe joins Croatia' koja će se održati u Zagrebu od 27.-30. lipnja 2013., Klub Alpbach Hrvatska i Austrijski kulturni forum organiziraju **Speakers' Night!** Speakers' Night je jednogodisnje **natjecanje u govorništvu** na kojem pred publikom nastupa 10 mladih talentiranih govornika različite obrazovne pozadine. **Svaki govor traje 3 minute.** Okvirna tema i trajanje govora zadani su za sve govornike. Sve ostalo je na samom govorniku. Teme Speakers' Night-a odnose se na problematiku iz širokog društvenog spektra. Naslov ovogodišnjeg Speakers' Night-a je „**Iskustva i Vrijednosti**“. Pobjednik je onaj govornik koji najbolje uvjeri žiri u kvalitetu svog javnog govora.

U javnom nastupu izrazi svoja osobna stajališta i odgovore na pitanja: Postoji li nešto što se zove zajednički europski identitet i koje vrijednosti smatraš da će obilježiti novu generaciju? Hoćemo li se identificirati kao europski narod ili ćemo napraviti prekretnicu u oblikovanju nacionalnih vrijednosti u vrijeme velikih promjena i krize? Je li pojam zajedništva u Europskoj uniji bolji izbor za opstanak i budućnost mladih ili su na pomolu nova očekivanja i radikalni svjetonazori nove generacije? Možda ih stвориš baš ti!

Tko se može prijaviti, kako i do kada?

Prijaviti se mogu sve osobe iz Hrvatske u dobi do 32 godine, neovisno o stupnju obrazovanja. Prijavi se e-mailom do **12. svibnja 2013.** (23:59 sati) na office@kah.hr. Pojasni nam ukratko zašto te zanima sudjelovanje na Speakers' Night-u. Također navedi jesi li se prijavio/la i za jedan od preostala dva ponuđena natječaja (*Simulacija zasjedanja Europskog vijeća* te *Natječaj kratkih pisanih i snimljenih radova*). Rezultati natječaja će biti objavljeni do 26. svibnja. Za sva dodatna pitanja obrati se e-mailom Ivanu Blaževiću na blazevic.ivan@gmail.com

VAŽNO: Prijavom na natječaju za *Simulaciju zasjedanja Europskog vijeća* i/ili na *Natječaju kratkih pisanih / snimljenih radova* možeš značajno povećati šansu za sudjelovanjem na *Speakers' Night-u*!

Osvoji stipendiju za Europski Forum Alpbach 2013

Žiri se sastoji od 3 do 4 ugledna stručnjaka čija imena će biti pravovremeno obznanjena. Osim članova stručnog žirija od kojih će svatko dati po jedan glas, u odabiru pobjednika sudjeluje i publika čiji glas vrijedi kao glas jednog člana žirija. Pobjednik Speakers' Night-a dobiva punu stipendiju za sudjelovanje na **Europskom Forumu Alpbach 2013.** (12.8 do 31.8.2013) koja uključuje sudjelovanje na Forumu, smještaj i dnevni džeparac u iznosu od 17,00 EUR po danu. Dobitnici drugog i trećeg mjesta također će biti nagrađeni!